



ZMLUVA č. IT2023/05/001

O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB V OBLASTI INFORMAČNÝCH TECHNOLOGIÍ A SPRÁVY IT
uzatvorená s poukazom na § 269 ods. 2 zák. č. 513/1991 Zb. v pl. znení (Obchodný zákonník)

Článok 1. – Zmluvné strany

1.1. Poskytovateľ:

Obchodné meno:	PRESMONT - CSS, s.r.o.
Sídlo:	Lieskovská cesta 587/13, 018 41 Dubnica nad Váhom
Konajúci:	Ján Porubčan, konateľ
IČO:	36340537
Zápis:	Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka č. 15205/R
DIČ:	2021908515
IČ DPH:	SK2021908515
IBAN:	SK10 0200 0000 0019 1839 5151
Emailové spojenie:	info@presmont.it
Telefonický kontakt:	+421 905 391 964

(ďalej len „**poskytovateľ**“)

1.2. Objednávateľ:

Obchodné meno:	Obec Košecké Podhradie
Sídlo:	Košecké Podhradie 359 01831 Košecké Podhradie
Prevádzka:	Košecké Podhradie 359 01831 Košecké Podhradie
Konajúci:	Bc. Rastislav Čepák – starosta, štatutár
IČO:	00317870
DIČ:	2020610988
Emailové spojenie:	obec@koseckepodhradie.sk
Telefonický kontakt:	+421 (0) 908 753 544

(ďalej len „**objednávateľ**“)



Článok 2. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je poskytovanie komplexných služieb a servisnej činnosti v oblasti IT zameranej na zvýšenie využitia výpočtovej techniky na výpočtovej technike objednávateľa prevzatej do starostlivosti poskytovateľa. Poskytovateľ bude poskytovať úkony vymedzené „Rozsahom predmetu“. Poskytovateľ sa zaväzuje vyšpecifikovať rozsah predmetu tejto zmluvy v kvalite podľa schválených noriem, v dohodnutom množstve a v termíne, ktorý potvrdí objednávateľ. Neodeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Rozsah predmetu zmluvy.

Článok 3. Cena a fakturácia

Zmluvné strany sa dohodli na cene objednaných prác a služieb v hodnote **150 € bez DPH** / mesačne, slovom **---stopäťdesiat---** eur bez DPH mesačne. V cene sú služby v rozsahu a množstve podľa prílohy č.1 – Rozsah predmetu zmluvy. Dohodnutá cena bude uhradená objednávateľom na účet Poskytovateľa na základe vystavenej faktúry. Pre výkony prác a služieb objednaných priebežne v nadzmluvnom rozsahu platia cenníkové ceny Poskytovateľa pre zmluvných klientov. V cene služieb nieje zahrnutý materiál, ktorý bude potrebné použiť pri servise alebo výkone prác. Podkladom pre úhradu ceny služieb bude Poskytovateľom vystavený daňový doklad - faktúra., so splatnosťou 14 dní. Faktúra – daňový doklad bude vystavený vždy na konci daného mesiaca. Za deň splnenia peňažného záväzku sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu dlžníka v prospech účtu veriteľa.

Článok 4. Povinnosti Poskytovateľa

Poskytovateľ predmetu zmluvy je povinný postupovať pri vykonávaní činnosti s odbornou spôsobilosťou. Servisnú činnosť, na ktorú sa Poskytovateľ zaviazal je povinný uskutočňovať podľa dokumentácie k servisovanej výpočtovej technike. Od servisných pokynov sa môže Poskytovateľ služieb odchyliť len ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme objednávateľa. Poskytovateľ sa zaväzuje pristupovať k všetkým informáciám o objednávateľovi s maximálnou možnou diskretnosťou. Údaje, ktoré získa Poskytovateľ pri plnení predmetu tejto zmluvy sa označujú za dôverné a Poskytovateľ ich nesmie prezradiť tretej osobe a ani ich použiť v rozpore s ich účelom pre svoje potreby.

Článok 5. Povinnosti objednávateľa

Objednávateľ je povinný pri podpise zmluvy oznámiť Poskytovateľovi všetky okolnosti súvisiace s výpočtovou technikou pripravenou na prevzatie, umožniť mu prístup k danej výpočtovej technike, oboznámiť ho s plánmi využívania výpočtovej techniky, poskytnúť servisné podmienky od Poskytovateľov nainštalovanej výpočtovej techniky, poskytnúť manuály na ovládanie výpočtovej techniky, dokumentáciu s prístupovými údajmi, prípadne uzavreté leasingové zmluvy a s tým súvisiace záručné listy a pod. Objednávateľ je povinný umožniť Poskytovateľovi zapečatiť výpočtovú techniku.

Objednávateľ je povinný nahlasovať, IT problém, servisný incident, alebo žiadosť o IT konzultáciu, prípadne žiadosť IT podporu prostredníctvom telefónneho čísla **+421 905 391 964** alebo e-mailu na helpdesk@presmont.it

Článok 6. Výpoveď zmluvy

6.1 Každá zo zmluvných strán je oprávnená túto zmluvu ukončiť odstúpením, pokiaľ druhá zmluvná strana porušuje opakovane túto zmluvu alebo podstatným spôsobom poruší túto zmluvu a napriek písomnej výzve neprijme v primeranej lehote opatrenia na zabránenie porušovania zmluvy.

6.2 Objednávateľ môže vypovedať zmluvu čiastočne alebo v plnom rozsahu bez udania dôvodu, pričom výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca a končí po uplynutí troch mesiacov. Výpoveď musí byť písomná. Ku dňu účinnosti výpovede zaniká záväzok Poskytovateľa



uskutočňovať činnosť podľa predmetu zmluvy. Ak by týmto prerušením činnosti vznikla objednávateľovi škoda je Poskytovateľ povinný ho upozorniť na opatrenia pre jej odvrátenie. Ak objednávateľ tieto opatrenia nemôže urobiť ani pomocou iných osôb a požiada Poskytovateľa, aby ich urobil sám, je Poskytovateľ za príslušnú cenníkovú odmenu, podľa prílohy č.2, spôsobilý uskutočniť dané opatrenia. Po vzájomnej dohode je možné zmluvu vypovedať okamžite.

Článok 7. Účinnosť zmluvy

7.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

7.2 Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. V prípade, že prevádzkovateľ má zákonnú povinnosť zverejniť túto zmluvu, musí ju zverejniť do 5 pracovných dní odo dňa jej podpisu oboma zmluvnými stranami. V tomto prípade zmluva nadobúda účinnosť dňom po jej zverejnení.

Článok 8. Dôvernosť informácií a mlčanlivosť

8.1 Zmluvné strany, nimi poverené osoby, subdodávateľia, ako aj zamestnanci oboch zmluvných strán sú povinní zachovávať v tajnosti všetky dôverné informácie, ktoré sú uvedené v tejto zmluve a v jej prílohe a/alebo ktoré budú uvedené v jej dodatkoch a prílohách a/alebo ktoré im boli poskytnuté, alebo ktoré inak získali v súvislosti so zmluvou alebo s ktorými sa oboznámili počas plnenia zmluvy, resp. ktoré súvisia s predmetom plnenia, s údajmi, ktoré podliehajú ochrane podľa Zákona, s údajmi o klientoch a obchodných partneroch zmluvných strán, údajmi z informačných systémov ktorejkoľvek zmluvnej strany a predzmluvnými rokovacími s ňou súvisiacimi, s výnimkou nasledujúcich prípadov:

a) ak je poskytnutie informácie od dotknutej zmluvnej strany uložené na základe všeobecne záväzných právnych predpisov alebo na základe povinnosti uloženej postupom podľa všeobecne záväzných právnych predpisov (napr. zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov),

b) ak je informácia verejne dostupná z iného dôvodu, ako je porušenie povinnosti mlčanlivosti dotknutou zmluvnou stranou, informácie, ktoré už sú v deň podpisu zmluvy verejne známe alebo ktoré je možné už v deň podpisu tejto zmluvy získať z bežne dostupných informačných prostriedkov,

c) informácie, ktoré sa stanú po podpise zmluvy verejne známymi alebo ktoré možno po tomto dni získať z bežne dostupných informačných prostriedkov,

d) ak je informácia poskytnutá odborným poradcom dotknutej zmluvnej strany (vrátane právnych, účtovných, daňových a iných poradcov), ktorí sú buď viazaní všeobecnou profesionálnou povinnosťou mlčanlivosti, alebo ak sa voči dotknutej zmluvnej strane zaviazali povinnosťou mlčanlivosti,

e) pre účely akéhokoľvek súdneho, rozhodcovského, správneho alebo iného konania, ktorého je dotknutá zmluvná strana účastníkom,

f) ak je informácia poskytnutá so súhlasom druhej zmluvnej strany.

8.2 Zmluvné strany sú povinné zachovať mlčanlivosť o všetkých dôverných informáciách, ibaže by z tejto zmluvy alebo z príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov vyplývalo inak. Tento záväzok trvá aj po ukončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy.

8.3 Zmluvné strany sa zaväzujú, že dôverné informácie bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany nepoužijú pre seba alebo pre tretie osoby, neposkytnú tretím osobám a ani neumožnia prístup tretích osôb k dôverným informáciám. Za tretie osoby sa nepokladajú členovia orgánov zmluvných strán, audítori alebo právni poradcovia zmluvných strán, ktorí sú ohľadne im sprístupnených informácií viazaní povinnosťou mlčanlivosti na základe všeobecne záväzných právnych predpisov.



8.4 Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky zúčastnené osoby a subjekty budú s takto poskytnutými informáciami a zistenými skutočnosťami nakladať ako s dôvernými informáciami.

8.5 Zmluvné strany sa zaväzujú, že upovedomia druhú zmluvnú stranu o porušení povinnosti mlčanlivosti bez zbytočného odkladu po tom, ako sa o takomto porušení dozvedeli.

8.6 Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú ochraňovať dôverné informácie druhej zmluvnej strany s rovnakou starostlivosťou ako ochraňujú vlastné dôverné informácie rovnakého druhu, vždy však najmenej v rozsahu primeranej odbornej starostlivosti a zachovávanía ochrany a dôvernosti údajov v súlade s právnym poriadkom SR.

Článok 9. Vyššia moc

9.1 Žiadna zo zmluvných strán nebude zodpovedná za porušenie zmluvnej povinnosti, ktorá bola spôsobená okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť (v zmysle § 374 ods. 1 Obchodného zákonníka sa jedná o prekážky ako napr. živelné pohromy, pôsobenie jadrových rizík, nečakané zmeny v klimatických podmienkach, vojenské udalosti, mobilizácie, vzbury, povstanie, alebo iné hromadné násilné nepokoje, krízy, sabotáže, stávky, teroristické akty, t. j. násilné jednanía motivované politicky, sociálne, ideologicky alebo nábožensky, zákonné, či podzákonné normatívne opatrenia štátu a štátnych či samosprávnych orgánov či úradov, výluky – prerušenie dodávok energií, palív a komunikačných spojení, neobvyklý a nepredvídateľný nedostatok pracovných síl, núdzový stav a pod.). Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť budú považované aj poruchy počítačovej siete.

9.2 Ak je jednej zo zmluvných strán úplne alebo čiastočne zabránené vo výkone niektorej z jej povinností v zmysle zmluvy z dôvodu vyššej moci, potom táto zmluvná strana nie je povinná túto povinnosť vykonať.

9.3 Zmluvná strana postihnutá vyššou mocou sa zaväzuje vyvinúť primerané úsilie na odstránenie okolností vylučujúcich zodpovednosť, aby bolo možné obnoviť plnenie predmetu tejto zmluvy a je povinná druhej zmluvnej strane okamžite oznámiť vznik a následne zánik okolností vylučujúcich zodpovednosť. V prípade, že je možné náhradné plnenie, má druhá zmluvná strana nárok na náhradné plnenie.

9.4 Žiadna zo zmluvných strán nie je zodpovedná voči druhej zmluvnej strane za akékoľvek priame, nepriame či následné škody a náklady vyplývajúce z alebo v súvislosti s nesplnením si povinnosti z dôvodu zásahu vyššej moci. Akékoľvek škody spôsobené v dôsledku vyššej moci budú zmluvné strany znášať na vlastné riziko.

Článok 10. Záverečné ustanovenia

10.1 Pre prípad, že ktorákoľvek zmluvná strana má svoje sídlo mimo územia SR, alebo počas trvania zmluvy zmení svoje sídlo mimo územia SR alebo ktorej právny nástupca bude mať sídlo mimo územia SR, pre vylúčenie pochybností sa zmluvné strany dohodli, že svoje práva a povinnosti neupravené v tejto zmluve a inak preukázateľné neupravené ani nedojednané ani nezaužívané medzi zmluvnými stranami ako obchodná zvykosť, sa riadia platnou a účinnou právnou úpravou štátu poskytovateľa a obsiahnutou najmä v Obchodnom zákonníku platnom a účinnom v Slovenskej republike v jeho platnom znení (zák. č. 513/1991 Zb. v platnom znení).

10.2 Rozhodným právom je tak v zmysle dohody zmluvných strán právo Slovenskej republiky (voľba práva). Je daná právomoc slovenských súdov v zmysle § 37e zák. č. 97/1963 Zb. o medzinárodnom práve súkromnom a procesnom.

10.3 V prípade, ak objednávateľ ukončí túto zmluvu počas prvých 12 mesiacov, má poskytovateľ nárok na sumu 1800,- EUR bez DPH, slovom ---tisícosemsto eur---, ako náhradu za vynaložené náklady pri vstupných technických úkonoch, zisťovaniach, konfiguráciach a iných úkonoch.

10.4 Všetky vzájomné nároky zmluvných strán musia byť uplatnené preukázateľne doporučeným listom, pokiaľ táto zmluva nestanovuje inak. Písomnosť sa považuje za doručенú dňom jej prevzatia,



potvrdeného doručenia, bezdôvodného odmietnutia jej prevzatia alebo okamihom vrátenia sa písomnosti späť ako nedoručenej bez ohľadu na dôvod nedoručenia, pokiaľ bola písomnosť správne zasielaná na poslednú oznámenú adresu jej adresáta. Rozhodujúcim pre doručenie je okamih, ktorý nastane najskôr.

10.5 Právo postúpiť pohľadávku voči druhej zmluvnej strane podlieha vždy písomnému súhlasu tej zmluvnej strany, ktorá je dlžníkom z postupovanej pohľadávky. Inak je takýto úkon neplatný. Poskytovateľ aj objednávateľ je oprávnený jednostranne si započítať akýkoľvek svoj vzájomný splatný záväzok len so súhlasom druhej zmluvnej strany.

10.6 Ak zo zmluvy výslovne nevyplýva inak, akékoľvek iné zmeny alebo dodatky tejto zmluvy musia byť vyhotovené písomnou formou a schválené podpisom oboch zmluvných strán. Takéto dodatky sa stávajú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy okamihom ich účinnosti.

10.7 Účastníci tejto zmluvy prehlasujú, že sa oboznámili s jej obsahom, porozumeli mu, súhlasia s ním, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

10.8 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pre každú zmluvnú stranu po jednom rovnopise. Predmetný bod sa neuplatní, ak objednávateľ ukončí zmluvný vzťah v zmysle bodu 9.3. tejto zmluvy.

Článok 11. Prílohy

- Rozsah predmetu zmluvy (Príloha č.1)
- Cenník činností nad rámec paušálneho poplatku (Príloha č.2)

V Dubnici nad Váhom , dňa 15.05.2023

.....
Bc. Rastislav Čepák
Starosta obce

.....
Ján Porubčan
Konateľ spoločnosti PRESMONT – CSS, s.r.o.